

行业快讯

夏天来临,防血栓是您的头等大事

长期以来,医院不查血栓,只查血压、血脂、胆固醇等,导致中风、心梗发生防不胜防,给患者家庭带来严重的创伤。目前,随着“全民血栓防治工程”的正式启动,带来大批国内顶级专家和国内唯一的血栓测定仪的历史机遇,特开展大型血栓检测活动。

检测对象为45岁以上,有心脑血管等疾病,同时关心自己动脉硬化发展及存在动脉硬化程度的中老年朋友,均可报名检测,届时特邀请上海复旦大学戴稼禾教授做抗血栓专题报告。

报名热线:0371-69329297

“迎奥运送健康”芝能枸杞胶囊送真情活动

《中国药典》记载:枸杞有滋补肝肾,益精明目作用,用于治疗目昏、眩晕、耳鸣、腰膝酸软、心脑血管疾病、糖尿病,增强免疫力等。中医认为,枸杞味甘、性平,为食药两用品,主归肝、肾二经。功能以滋肝肾、明目、安神、生津为主。

“芝能枸杞胶囊”上市3年来,全国用户已超过600万,顾客反馈效果都非常好。在举国欢腾迎奥运之际,上海芝能生物研究所联合郑州康业商贸公司举行百年奥运,强国健身——芝能枸杞胶囊免费体验活动。凡符合以下条件者,均可报名参加:年龄在45岁以上,肾虚阴亏者;尿频尿急者;肝功能异常者;视力明显减退人群;高血压、高血脂、糖尿病患者;前列腺炎、前列腺肥大患者;神经衰弱、头痛、失眠、身体虚弱者。现诚招郑州地区市县代理商,招商热线:13633842264。

温馨提醒

凭本报可直接领取三天用量

报名热线

69329280 69329297 (8:00-18:00)

“2008 脑病康复工程海蛇大救助”活动五一在郑举行

应我省广大脑病患者的强烈要求,为广大大脑病患者实施全程跟踪整体治疗。这次名为“2008 脑病康复工程——海蛇大救助”活动将在郑州举行,本次活动采用专家“一对一”预约方式为患者进行病情咨询和诊疗,以近百万元的药品、仪器服务确诊和未确诊的脑病患者。

活动将实行免费检测、免费长期特殊康复训练、免收任何挂号费“三免”政策。另外,对重症、贫困脑病患者经组委会核实,可享受1000~3000元的爱心捐助,对于河南这次五一特别活动,活动组委会尤为重视,特派出医术精湛、经验丰富的脑病权威专家,为省脑病患者解决大家关心的五大实际问题。

本次活动每天报名人数仅有90名,急需救治的脑中风后遗症、小儿脑瘫、帕金森、脑萎缩、老年痴呆等脑病患者须提前预约,以免因人数过多影响专家正常诊疗。

聂广利

“白毛女”战胜白发 告别“带毒染发”时代

白毛女™黑发素,现代生物工程与传统中药的完美结合,利用纳米低温萃取技术从何首乌、皂角中提取超微活性成分ACP,这种成分的结构形态与毛囊内黑色素细胞分泌的黑色素能够达到高度吻合,因此,被医学界称为一生物黑发素;白毛女™黑发素:以“生物黑发素”为主要成分,结合多种名贵中药,能迅速深入毛囊底部,补充头发生长所需的黑色素,并激活黑色素细胞自身的分泌功能,逐渐摆脱外部依赖,彻底解决白发问题;使用5分钟,白发立即变黑发,柔顺有光泽;使用1盒后,新生发中逐渐长出黑头发,发根牢固;使用1-2周期,满头乌黑亮发,从此告别染发。

特别提示:使用一段时间后,如发现新长出的头发全是黑发,即可停用!亚细亚医药部独家引进,电话:0371-67379559。

2008 河南首届妇科微创研讨会将在郑召开

腹腔镜之父、宫腔镜之母等中国妇科界“大腕”将齐聚郑州

5月1日,河南首届妇科微创学术研讨会将在郑州新世纪女子医院举行。届时,中国“腹腔镜之父”李光仪、中国“宫腔镜之母”夏恩兰等中国妇科学界金字塔顶级“大腕”将齐聚郑州进行学术交流,妇科界泰斗将面对面地进行交流研讨,现场手术演示、疑难病例会诊、疑难手术征集等。通过此次会议,将带动新世纪女子医院在女性不孕不育、子宫肌瘤、宫颈疾病、卵巢肿瘤等妇科疾病治疗的技术全面升级,进一步

强化“绿色、安全、微创、无痛”的特色诊疗理念。

据了解,此次活动是前沿的技术、领先的设备与妇科领袖丰富的临床经验、深厚的技术积淀在新世纪女子医院的完美演绎。

郑州新世纪女子医院院长赵杰说,近年来众多影视明星如李媛媛、梅艳芳等被宫颈癌夺去了生命,宫颈疾病成为了女性关注的焦点。记者连线李光仪时,李光仪说微创技术在治疗宫颈疾病方面优势显著,不损伤宫颈

周围组织,患者无痛苦。夏恩兰也表示,微创首先做到了美观,特别适合女性需要,同时费用低,无需住院,减轻患者负担。

据悉,新世纪女子医院微创诊疗中心作为微创医学临床研究基地和美国Stryker(史赛克)授权的微创内镜中心,是中原地区指定合作医疗机构及培训基地,拥有国内一流的高标准超洁净无菌手术室,能有效避免各种术中感染。

晚报记者 聂广利

新五一 来个“医院健康游”

郑州东方女子医院看妇科半价5天

今年起五一长假缩短至3天,使许多市民放弃长途旅行的打算,有不少市民计划在五一进行“医院健康游”。为方便女性患者五一期间就医,省助残济困总会、郑州东方女子医院5月1~5日联合推出“迎五一·看妇科·半价5天”活动。据了解,此次半价活动期间,检查费、治疗费、门诊手术费全部半价,其中门诊手术项目包括:无痛人流、leep刀、自凝刀、海极星、痔疮手术等。活动期间河南省妇科学术带头人董长江教授还将全程坐诊。

在六楼办公室,记者见到了董长江,老教授感慨地说:“很多女性朋友患了妇科疾病都硬扛着,有的甚至很严重了还不接受治疗,就是因为不想耽误平时工作,这对女性健康非常不利。我希望身患妇科疾病的女性朋友,趁着五一休息接受一下正规、专业的检查或治疗,对自己的健康引起重视。这个季节治疗,由于气候适宜,也利于术后身体恢复。”

采访即将结束时,记者遇到了东方女子医院李金昌院长,得知记者此次来访的目的,

李院长激动地说:“我院是河南省新农合城市定点医疗机构,现也是市医保定点医疗机构,希望广大农村女性患者和城市享受医保的女性患者不要错过五一期间的半价优惠活动。”有关这次活动进行情况记者会跟踪报道。

贯穿全年的“助残济困·民生中原行”活动照常进行,活动期间,东方女子医院将寻找5名子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫肌瘤症、宫颈癌、乳腺癌、不孕不育等妇科重症贫困患者,对其进行免费救治。

晚报记者 聂广利

男性性功能检测室落户郑州阳光男科医院

定性、定量诊断性功能障碍

郑州阳光男科医院专家诊断生理功能障碍有新法

河南省首家专业男科医院的创立者——郑州阳光男科医院,又开设了全省第一家“男性性功能检测室”。自此,我们有了男性性功能鉴定的标准,男性性功能患者在这里将得到科学的“定性”和“定量”诊断。

郑州阳光男科医院突破传统检查局限,定性、定量诊断性功能障碍

传统的ED诊断主要靠的是病人的自述,但由于患者某些错误的认识或受传统观念的影响故意歪曲病症,使医生的诊断凭主观经验,从而导致病因判断“失之毫厘,谬以千里”。另外,些医疗机构过多过频繁地对患者进行各种检查,这些所谓全套性检查,既造成不必要的经济损失又增加病人的痛苦。

目前,郑州阳光男科医院开设的全省第一家“男性性功能检测室”运用全新“生物电测定系统”,突破传统检查局限,定性定量检测性功能障碍。该系统可以精确定性又定量地测量阴茎勃起的次数、持续时间等项目以及血容量

的变化,采用高精度传感技术,将这些参数打印出来,医生可以像读心电图一样判断病人勃起障碍的血管性病因,准确鉴别性功能障碍真正病因,为正确治疗提供科学依据。

男性性功能检测室的建立,“定性、定量”的概念被引入男性性功能障碍的诊断中,使其准确率大大提升,实现了治疗的科学性。同时,国内知名男科专家一致认为,性功能的检测不仅可用于阳痿病人的诊断,还可以普及到婚前检查。

尖端技术全面解除男性性功能障碍

DEA性功能康复六联疗法专业机构——诊断精确、治疗全面,首开国内性功能障碍生理心理双重治疗新模式,效果显著。

系统检测 精确诊断 针对男性性功能障碍复杂病因,制订个性化系统专项检测方案,准确查明病因,科学诊断。

中药渗透 激活动力 采用中西医结合疗法调理性神经、性腺轴,激活海绵体动力,明显提高男性性功能。

电子通路 整体治疗 运用男性功能障碍综合康复仪按摩会阴及有关穴位,调节大脑皮质功能,兴奋脊髓性中枢活动。

生物磁振 巩固功效 磁振康复系统利用生物闭合电路磁振效应,并调节改善生理功能,巩固治疗效果。

心理疏导 双向调节 与患者进行深层心理沟通,查清患者障碍症结所在,有效消除心理障碍,达到身心双向调节。

康复检查 持久和谐 在医生的指导下,定期进行复查,及时解决生活中遇到的心理问题,巩固和增强患者的康复信心。

智能化男子多功能康复治疗系统——通过电脉冲刺激、电子通路、负压吸引、气动按摩、中药液按摩等多项物理治疗方式,达到增大阴茎海绵体体积、增强阴茎勃起硬度、延长阴茎勃起时间的效果。

男科专线:0371-67033333 或 118114 转郑州阳光男科医院(免省内长途费)

地址:中原路与华山路交叉口向北100米路西



“早治丙肝 告别病肝”防治活动在京启动

伴随着5月19日第五届世界肝炎日的临近,由中国肝炎防治基金会发起的“早治丙肝,告别病肝”防治活动日前在京启动,一同开展的还有健康讲座、丙肝高危人群抗体筛查、义务疾病咨询等公益活动。同时,中国肝炎防治基金会推出的中国首个丙型肝炎科普网(www.bingxingganyan.com)也将开设相应的网络宣教栏目。

启动会上,北京大学肝病研究所所长、北京大学人民医院肝病科主任魏来教授呼吁公众:一定要提高对丙肝的认知,这是成功防控的第一步。吉林大学第一医院副院长兼传染科主任牛俊奇教授也明确指出:丙肝防治的关键是早发现、早检测、早治疗。美国、欧洲以及中国的丙型肝炎防治指南明确指出,聚乙二醇干扰素联合利巴韦林是丙型肝炎标准治疗方案。

据中国疾病预防控制中心传染病疫情报

告数据显示,我国丙肝报告发病人数逐年上升,2007年已超过10万人。

2007年由肝基会发起的“丙型肝炎认知调查”结果显示:仅有1%人对丙肝的传播途径、预防措施等有正确的认识;仅有5%的被调查对象进行过丙肝抗体检测。因此,进一步提高相关疾病认知水平成为目前推进丙肝防治的当务之急,目前我国的丙肝防治工作一直在进展中,各地的医院、部分企事业单位,从早检测、早发现、早治疗入手,根据当地情况陆续开展了防治工作。

世界肝炎日来临之际,中国肝炎防治基金会综合各方面经验,向社会各界发出倡议:因地制宜,参考患者教育、丙肝门诊、福利体检等探索的经验,积极参与“早治丙肝,告别病肝”丙肝防治工作,促进高危人群及时检测,患者及时治疗。

京文